

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně  
**FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ**

---

## HODNOCENÍ VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Bc. Tereza Janýšková

Vedoucí diplomové práce: Ing. Jan Strohmandl, Ph.D.

Akademický rok: 2019/2020

**Téma diplomové práce: Požárně bezpečnostní řešení ve sdruženém výrobním objektu**

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Formulace cílů práce a použité metody	X					
2	Metodika řešení a práce s daty a informacemi	X					
3	Práce s literárními a jinými zdroji (citace, norma)		X				
4	Výstavba textu a jeho logická provázanost	X					
5	Jazyková kultura a formální úprava práce		X				
6	Splnění cílů práce, závěry práce a jejich formulace	X					
7	Odborný přínos práce a její praktické využití	X					

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

### ***Celkové slovní hodnocení diplomové práce:***

Předložená diplomová práce na téma Požárně bezpečnostní řešení ve sdruženém výrobním objektu odpovídá navazujícímu magisterskému studijnímu programu Bezpečnost společnosti a studijnímu oboru Ochrana obyvatelstva.

Autorka si správně zvolila vzhledem k zadání cíl práce a hypotézu, kterou verifikovala provedenými výpočty a řešením diplomové práce. Při řešení práce vycházela z konkrétního objektu, ve kterém zpracovala popis, analýzu a provedla povinné výpočty k požárnímu zabezpečení, včetně diskuse a návrhu ke zlepšení stavu. V práci použila 35 literárních zdrojů, z toho 3 zahraniční, čímž nedodržela minimální počet zahraničních zdrojů pro psaní diplomových prací. Text je logicky provázaný, jednotlivé kapitoly na sebe logicky navazují



Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně

Fakulta logistiky a krizového řízení

a text je uspořádaný v návaznosti. Při psaní odborného textu se autorka dopustila drobných nepřesností – na konci řádků jsou předložky a spojky, což však nesnižuje odbornou úroveň práce.

Cíl práce byl splněn – formulace závěrů je logická, vychází z provedených výpočtů v diplomové práci a platné legislativy, hypotéza byla verifikována.

Práce může být návodem pro posuzování požárně bezpečnostního řešení jednotlivých objektů vzhledem k logickému použití legislativy, výpočtů a vlastních návrhů opatření.

***Kontrola plagiátorství:***

V intencích příslušného ustanovení SR/6/2013 jsem provedl hodnocení původnosti předložené práce s výsledkem: nejvyšší míra podobnosti je ve dvou dokumentech 9 % - předložená práce není plagiát.

***Klasifikace vedoucího diplomové práce:*** A – výborně

Práci doporučuji k obhajobě.

V Uherském Hradišti dne 23. 6. 2020

.....  
podpis vedoucího diplomové práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------